1.1 Cisla

Uloha M1 (M03-01)

Ve kterém cisle ma 8 hodnotu 8007?
A) 1468
B) 2587
C) 3809
D) 8634

7N

Cil ulohy: Porozuméni radim cisel, urceni a zapis Cisla v rozvinutém tvaru
Dovednost: Prokazovani znalosti
ObtiZnost: 2

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007) 62,1 58,0 65,2
Ceska republika (2011) 68,0 67,1 68,8
Mezindrodni pramér (2011) 71,6 71,7 71,5
Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2007 4,9 1,9 62,1 21,6
Cetnost (%) 2011 4,2 2,6 68,0 17,0

Uloha testuje pochopeni zkraceného zapisu piirozeného cisla v desitkové soustave.
V Gspésnosti reSeni této jednoduché dlohy cesti Zaci zaostali za mezinarodnim primeérem.
Prekvapiva je vysoka Cetnost nespravné moznosti D.

Uloha M2 (M03-04)

Anna ma tyto karty s cisly.

Které nejmensi trojciferné cislo z nich miize sestavit? Kazdou kartu smi pouzit jen jednou.

Matematické ulohy 9



